
 
 
                  GMINA SŁAWA 
        ul. Henryka Pobożnego 10 
                 67-410 Sława 
NIP 4970003455   REGON 970770400  

Sława, dnia 14 marca 2025 r. 

 

Numer referencyjny: TIA.272.11.2025 

 

Dotyczy: postępowania pn. „Termomodernizacja budynków Szkoły Podstawowej, 
Zespołu Szkół Ponadpodstawowych oraz Sali Gimnastycznej w Sławie wraz  
z modernizacją źródeł ciepła” współfinansowana ze środków Europejskiego Funduszu 
Rozwoju Regionalnego  w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Lubuskiego 2021-
2027 Priorytet 2 „Fundusze Europejskie na zielony rozwój Lubuskiego” Działanie 2.1 
„Efektywność energetyczna – dotacje” 
 
Działając w trybie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019r. 
Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.), Zamawiająca udziela 
odpowiedzi na zapytania: 

 

WYJAŚNIENIE 2, 3, 4 

Pytanie 1  
Z zestawienia stolarek wynika, że wszystkie okna mają być wykonane jako stałe -prosimy o 
potwierdzenie powyższego. 
Jeśli natomiast skrzydła okien mają mieć funkcje uchylne lub rozwierane prosimy o 
wskazanie odpowiednich oznaczeń na zestawieniach stolarek. Prosimy o pilną odpowiedź 
na powyższe, gdyż uniemożliwia to wykonanie wycen. 
 
Pytanie 2 
Zwracam się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o potwierdzenie, czy stolarka PVC ma 
zostać wykonana obustronnie czy tylko zewnątrz w kolorze antracyt? 
 
Pytanie 3 
Zwracam się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o określenie sposobu otwierania 
poszczególnych skrzydeł stolarki okiennej, tzn. które mają być rozwierne, rozwierno-
uchylne, uchylne, ϐix? 
 
 

Odpowiedź  1, 2 , 3 
Wszystkie skrzydła okienne należy wykonać jako rozwieralno-uchylne zgodnie  
z oznaczeniami na załączonych rysunkach zestawienia stolarki (w załączeniu).  
 
Stolarkę okienną i drzwiową należy obustronnie wykonać w kolorze antracyt.  
 



 
 
 
Zmiany powyższe obliguje Zamawiającą do przedłużenia termin składania  
i otwarcia ofert oraz terminu związania, tym samym, ulegają zmianie zapisy 
dotyczące terminów, określone w rozdziale 14 i 15 SWZ, a mianowicie:   

 

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ przed zmianą jest: 

   Termin składania ofert: 3.04.2025 r., godz. 10:00. 
 

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ po zmianie jest: 

Termin składania ofert: 7.04.2025 r., godz. 10:00. 
 

 

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ przed zmianą jest: 

Termin otwarcia ofert: 3.04.2025 r., godz. 10:15. 

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ po zmianie jest: 

Termin otwarcia ofert: 7.04.2025 r., godz. 10:15. 
 
 

w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ przed zmianą jest: 

Wykonawca jest związany ofertą do 2.05.2025 r. 

 

w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ po zmianie jest: 

Wykonawca jest związany ofertą do 6.05.2025 r. 

         
                        
  
        Z up. Burmistrza 
          /-/ Marek Wróbel 
         Kierownik Referatu  
                  Techniczno-Inwestycyjnego i Architektury 


